Вопросы терроризма и экстремизма под постоянным контролем 

03.09.2017 года – в России установлена памятная дата «День солидарности в борьбе с терроризмом».

Терроризм среди глобальных угроз человечеству занимает одно из первых мест. 

Не случайно законодатель установил суровые виды наказаний за совершение таких преступлений и определил длительные сроки лишения свободы, вплоть до пожизненного.
Федеральным законом № 114-ФЗ от 25.07.2002 г. определено понятие «терроризма» - идеология насилия и практика воздействия на принятие решения органами государственной власти, органами местного самоуправления или международными организациями, связанные с устрашением населения и (или) иными формами противоправных насильственных действий.

Требования федерального законодательства в сфере противодействию экстремизму и терроризму обязывают не только правоохранительные органы заниматься профилактикой и предупреждением терроризма, но и возлагает на органы местного самоуправления, образовательные организации, другие заинтересованные лица заниматься постоянно проблемой профилактики.

Правоохранительными органами и органами местного самоуправления района принимаются необходимые профилактические меры, направленные на предупреждение фактов терроризма и экстремизма.

Администрацией района в текущем году по представлению прокуратуры района приняты меры к обеспечению образовательных учреждений, учреждений культуры и спорта, к антитеррористической защищенности объектов.

Вопросы противодействия терроризму обсуждаются ежеквартально на районной антитеррористической комиссии администрации района и на рабочей группе при прокуроре района. Органами полиции осуществляется обследование мест с массовым пребыванием граждан.

В истекшем году преступлений и правонарушений террористического и экстремистского характера не выявлялось, конфликтов на межнациональной почве на территории района не зафиксировано.

Между тем, в текущем году впервые зафиксирован факт заведомо ложного сообщения в правоохранительные органы о факте терроризма. Органами полиции совместно с ФСБ удалось установить личность преступника. Приговором Оричевского районного суда виновное лицо привлечено к уголовной ответственности.

Жителям и гостям района предлагаю активно проявлять свою бдительность, при угрозах проявлений актов терроризма, межнациональных конфликтов незамедлительно сообщать в правоохранительные органы.
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